Дата, місце, час проведення 23 січня 2017 року. Семенівский БТД та Ю.15.00-16.30


Тема заняття: Вивчення акробатичних елементів.
Мета: 

· Повторити всі вивчені раніше акробатичні елементи . Ознайомити з новими акробатичними елементами; 

· Навчити вірно виконувати акробатичні елементи ; вдосконалювати загальну акробатичну техніку; вчити вільно і невимушено володіти корпусом , чітко і легко координувати рухи;
· Розвивати вміння та навички для виконання акробатичних рухів ; сприяти планомірному акробатично-виконавському розвитку вихованців, розвитку їх творчих здібностей (зокрема акторської майстерності);
· Виховувати  співдружність та естетичний смак засобами естрадно-циркового мистецтва.

Завдання:

- створення сприятливої атмосфери при проведенні заняття,

- організувати комплекс вправ для підготовки м’язів рук, ніг, корпусу до заняття,

- познайомити з технікою виконання базових елементів з використання наочних засобів,

- розвити у вихованців мотивацію до сумісної творчої діяльності та надання допомоги на заняттях.

Методи та прийоми:

· Методи мотивації (заохочення і емоційне стимулювання)

· Словесний, наочний і репродуктивний метод організації пізнавальної діяльності  (показ педагога, наочність, повторення за педагогом, імітація, тренувальні вправи)

· Методи практичної роботи (показ прийомів виконання, акробатичних елементи , метод динамічних пар)

· Методи контролю і корекції (спостереження, корекція, бесіда, рефлексія, підведення підсумків)

Тип: засвоєння нових знань, умінь та навичок; формування практичних умінь та навичок

Форма заняття: групове, індивідуально-групове, фронтальне.

Обладнання: станок для тренажу, телевізор, музикальний програвач, музична відбірка.

Форма одягу: танцювальне трико. Обов'язкова відсутність предметів, що колють, шпильок, волосся у дівчаток зібране в резинку або в пучок, можливий спеціальний головний убір. 

Хід заняття
І.Вступна частин.  

1.Організаційна частина: Відмітка присутніх.

2. Підняття емоційного настрою дітей. Створення психологічної   атмосфери, сприятливої для колективної роботи.

Вправа для підняття емоційного настрою дітей

Вправа «Квітка настрою»
Вчитель: Діти давайте створимо з вами квітку гарного настрою.

Для цього станемо з вами у коло і з’єднаємо наші долоньки.

Тепер посміхаючись одне-одному  розведемо наші долоньки утворюючі гарну квітку. А тепер, закриємо оченята і уявимо як ця квіточка заряджає нас гарним настроєм на цілий день. Відкрийте оченята та побажайте один-одному гарного дня і успіхів на занятті.
3. Повідомлення та мети заняття

Вправи на середині зали:

- розминка
1. Кругові обертання головою, в сторони, вперед-назад. 

2. Робота плечима. Вгору-вниз по черзі, разом; вперед-назад.

 3. Робота кистями рук. Кругові обертання кулаками. 

4. Кругові обертання руками. Обертання в ліктьових суглобах.

 5. Кругові обертання стегон.

 6. Кругові обертання тулубом. 

7. Нахили убік, вниз. 

8. Кругові обертання колінами. 

9. Підйом навшпиньки і п'яти. 

10. Вправа «Вітряк»

11. Присідання.

12 . Відновлення дихання.
Розминка по колу (розігрів ніг)
Тренаж на координацію рухів (Стрибки та біг вперед та назад спиною)
Тренаж біля станка (позиції, розтягування ніг та спини)
Акробатична розминка на середині зали

- стрибки,

- присідання,

- робота стоп в позиції сидячи,

- міст з положення лежачи (10 разів),

- розминка м’язів спини (вправа сфінкс, берізка, кішечка),

- вправа планка (на руках, на ліктях, бокова)
- розтягування
1.бокова розтяжка

2.поперечна розтяжка
3. затяжки в шпагатах.
Балістичне розтягування на підлозі
Релакс хвилинка

 ІІ Основна частина  

1. Подача нового матеріалу

Повторити:
- всі раніше вивчені акробатичні елементи . 

Ознайомити з новими акробатичними елементами.

Навчити: 

- вірно виконувати акробатичні елементи;

- вдосконалювати загальну акробатичну техніку;

- навчитися вільно і невимушено володіти корпусом , чітко і легко координувати рухи.

Розвивати :

- вміння та навички для виконання  акробатичних елементів ; 

- сприяти планомірному акробатично-виконавському розвитку вихованців, розвитку їх творчих здібностей (зокрема акторської майстерності)

2. Практична робота:

виконання елементів  акробатики:

- шпагати (поперечний, поздовжній),

- сальто-шпагат,

- місток,

- парний місток,

- місток з підняттям ноги,

- місток і перевороті,

- місток перекид,
- колесо,

- колесо акробатичне,

- колесо з шпагатом,

- перекиди вперед та назад,

- перекид через перешкоду,

- перекид в шпагат,

- похилий міст,

- фігурний міст

- сальто на міст,

- сальто з стрибком вперед,

- кільце переворот

- скорпіон,

- стійка на голові,

Створення акробатичних фігур
- фігура павучок,
- переміщення в перевернутому  кільці;

- Вправа скорпіон;

- вправа міст на міст,

- стійки на голові з шпагатами,

- акробатичні підтримки;

ІІІ. Заключна частина.
1.Закріплення отриманих знань.
Демонстрація акробатичного танцю «Круче всех»»
(педагог ставить питання до дітей, діти відповідають):
- Які акробатичні елементи  вам більше сподобались? Перерахуйте їх.
- Що було цікавого на занятті?

· загальний підсумок заняття.
Прикрийте оченята та повернімося подумки на початок уроку. Він був радісний, бо приніс вітання від сьогоднішнього дня. І ця радість не згасла, а навіть збільшувалася протягом заняття, бо ми дізналися про…, а ще про…, і про…А це так цікаво! Скажіть собі подумки:який я молодець! Дякую. Відкрийте очі.
